



HOTĂRÂRE
mun. Chișinău

30 mai 2014

nr. 22-18

**Cu privire la pregătirea către
Congresul VI al Sindicatului
„Sănătatea”**

În legătură cu expirarea, în anul 2014, a mandatului de împuternicire a organelor de conducere și a liderilor organizațiilor sindicale primare, teritoriale și asociațiilor membre ale Sindicatului „Sănătatea” și în conformitate cu Statutul Sindicatului, în baza hotărârii Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”, nr.V-04 din 11.04.2014 „Cu privire la organizarea adunărilor și conferințelor de dare de seamă și alegeri”, Biroul Executiv al Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova **HOTĂRĂȘTE**:

1. Se aprobă:

- Regulamentul privind convocarea, organizarea și desfășurarea adunărilor/conferințelor de dare de seamă și alegeri ale organelor de conducere a organizațiilor sindicale membre din cadrul Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova (anexa nr. 1);
- Modelul procesului-verbal al adunării/conferinței de dare de seamă și alegeri ale organizației sindicale. (anexa nr.2);
- Organele de lucru ale adunării/conferinței (anexa nr. 3);
- Modelul procesului-verbal nr. 1 al ședinței comisiei de numărare a voturilor adunării/conferinței sindicale (anexa nr. 4);
- Modelul buletinului de vot (anexa nr. 5);
- Modelul procesului-verbal nr. 2 (3,4,5,6 ...) al ședinței comisiei de numărare a voturilor adunării, conferinței sindicale (anexa nr. 6);
- Regulamentul cu privire la norma de reprezentare și alegerea delegaților Congresului VI și membrilor Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea” (anexa nr. 7);
- Extras din procesul-verbal al adunării/conferinței sindicale (anexele nr. 8 și 9);
- Ancheta delegatului la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova (anexa nr. 10);
- Ancheta membrului Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova (anexa nr. 11).

2. Comitetele sindicale ale organizațiilor primare din raioane, membre ale Sindicatului „Sănătatea” vor organiza conferințe sindicale raionale, vor forma Consiliul raional al Sindicatului „Sănătatea” și vor alege președintele și vicepreședintele Consiliului sindical raional, care va coordona activitatea organizațiilor sindicale primare din raion și le va acorda ajutor metodic și practic.

3. Conducătorii organizațiilor sindicale membre ale Sindicatului „Sănătatea”:

- vor examina la ședințele organelor sindicale de referință chestiunea privind convocarea adunărilor (conferințelor) de dare de seamă și alegeri, vor aproba schema de lucru și norma de reprezentare la conferințele sindicale, coordonând, în prealabil, data cu Biroul Executiv al Sindicatului „Sănătatea”;

- vor înainta, până la 01.01.2015, în adresa Executivului Sindicatului „Sănătatea”, propuneri privind proiectul Programului de activitate și modificările Statutului ale Sindicatului „Sănătatea”;

Să prezinte, în termen de până la 5 zile după adunare/conferință în adresa Biroului Executiv hotărârile adunării/conferinței, anchetele delegaților la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea”, cât și a reprezentantului înaintat în Consiliul Republican al Sindicatului „Sănătatea”, conform anexelor nr. 8, 9.

4. Controlul asupra executării prezentei hotărâri se pune în seama dlui Mihail Dutca, vicepreședinte al Sindicatului „Sănătatea”.

Președinte



Victor Benu

REGULAMENTUL
privind convocarea, organizarea și desfășurarea adunărilor/conferințelor
de dare de seamă și alegeri ale organelor de conducere a organizațiilor membre
din cadrul Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova

CAPITOLUL I
DISPOZIȚII GENERALE

1. Drept scop al reglementării convocării, organizării și desfășurării adunărilor/conferințelor de dare de seamă și alegeri ale organelor sindicale și comisiilor de cenzori, desfășurării lor în termene optime, respectării principiilor fundamentale ale responsabilității organelor electivă față de membrii de sindicat care le-au ales, este oportună stabilirea unor reguli unice de organizare a acestor activități.

2. În conformitate cu prevederile Statutului Sindicatului „Sănătatea”, alegerile organelor sindicale de conducere a organizațiilor sindicale de toate nivelurile se efectuează o dată în cinci ani.

3. Comisiile de cenzori ale organizațiilor sindicale de toate nivelurile prezintă darea de seamă și sunt alese simultan cu organele sindicale respective, în aceleași termene.

4. Adunările/conferințele de dare de seamă se convoacă:

- prin decizia organului electiv respectiv;
- prin decizia organului electiv ierarhic superior, decizia căruia este obligatorie pentru toate organizațiile sindicale din subordine.

5. Dările de seamă și alegerile se desfășoară de jos în sus: în primul rând, își dau darea de seamă și se aleg organele sindicale ale organizațiilor sindicale primare, după care – cele ale organizațiilor sindicale teritoriale (municipale, raionale) și ale asociațiilor.

Până la desfășurarea adunărilor/conferințelor de dare de seamă și alegeri, organele sindicale de toate nivelurile examinează, în mod obligatoriu, structura organizațiilor sindicale respective existente la acea perioadă și aprobă, în caz de necesitate, decizia privind perfecționarea acesteia.

6. Informarea membrilor de sindicat, a delegaților adunărilor/conferințelor referitor la darea de seamă și alegeri se efectuează în următoarele termene:

- a liderului grupului sindical – nu mai puțin decât cu 5 zile înainte;
- a comitetului sindical, comitetului sindical unificat – nu mai puțin decât cu 15 zile înainte;
- a organului sindical municipal, raional, al asociațiilor – nu mai puțin decât cu o lună înainte.

7. Alegerea organelor organizațiilor primare se efectuează la adunările/conferințele sindicale.

În organizațiile primare mari, din punct de vedere numeric, unde este imposibilă desfășurarea adunărilor de dare de seamă și alegeri, se desfășoară conferințe. Norma de reprezentare a organizațiilor sindicale primare și modul de alegere a delegaților la conferințele organizațiilor sindicale se stabilește de către comitetul sindical respectiv.

8. Alegerile consiliilor sindicale din raioane, municipii și asociații, comisiilor de cenzori respective se efectuează la conferințe sau adunări ale reprezentanților organizațiilor sindicale.

9. Organizațiile sindicale de toate nivelurile pot participa nemijlocit la formarea organelor electivă ierarhic superioare, prin delegarea directă a reprezentanților săi conform cotei stabilite.

10. Delegarea directă în componența organelor sindicale trebuie să fie îmbinată cu formele tradiționale de alegeri. Lista reprezentanților organizațiilor sindicale delegați de către organizațiile sindicale ierarhic inferioare în componența organului sindical ierarhic superior se aprobă la conferința/adunarea respectivă, după verificarea împuternicirilor lor de către comisia de validare.

11. În cazul retragerii, din motive întemeiate, a delegatului ales la conferință, dreptul de a alege un alt delegat i se acordă organizației de către care a fost înaintat.

12. Conducătorii organelor sindicale de toate nivelurile, locțiitorii lor, președinții comisiilor de cenzori se consideră delegați ai conferinței proprii organizației sindicale, conform postului ocupat.

13. La alegerea tuturor organelor sindicale urmează să fie respectat principiul discutării ample și imparțiale a candidaturilor.

14. Rapoartele de dare de seamă ale organelor sindicale de toate nivelurile se discută în prealabil la ședințele acestora. Raporturile comisiilor de cenzori – la ședința comisiilor respective.

Discutarea prealabilă a rapoartelor nu privează membrii organelor sindicale de dreptul de a se pronunța la adunări/conferințe, apreciind activitatea conducerii organizației sindicale și comisiei de cenzori.

15. Adunarea de dare de seamă și alegeri se consideră deliberativă, dacă la ea participă mai mult de jumătate din numărul membrilor organizației sindicale.

Conferința organizației sindicale se consideră deliberativă, dacă participă nu mai puțin de 2/3 din delegați.

16. Organele de lucru ale adunării/conferinței de dare de seamă și alegeri (prezidiul, comisia de redactare, secretariatul, comisia de numărare a voturilor, comisia de validare a mandatelor), se aleg prin vot deschis. Componenta lor poate fi coordonată în prealabil cu reprezentanții organizațiilor sindicale, ai delegațiilor.

În organizațiile mici, din punct de vedere numeric, pentru a conduce adunarea poate fi ales doar președintele și secretarul adunării.

Alegerea în componența prezidiului adunării, conferinței a reprezentanților organelor sindicale ierarhic superioare, altor reprezentanți nu contravine Statutului Sindicatului „Sănătatea”.

Comisia de validare se alege la conferințe. Sarcina ei principală este verificarea împuternicirilor delegaților aleși și respectarea procedurii alegerii.

Comisia de validare verifică împuternicirile reprezentanților organizațiilor sindicale, delegați în componența organului care urmează să fie ales, înaintează către conferință propunerile respective.

Raportul privind împuternicirile delegaților, reprezentanților organizațiilor sindicale delegați în componența organului electiv, este supus spre aprobare de către conferință.

CAPITOLUL II PROPUNEREA ȘI DISCUTAREA CANDIDATURILOR

17. Alegerea organelor sindicale se efectuează în urma discutării de către adunare/conferință a raportului de dare de seamă, raportului comisiei de cenzori și adoptării hotărârilor respective.

18. Înainte de efectuarea alegerilor prin înaintarea candidaturilor în organul electiv nemijlocit la adunare/conferință, componența numerică a acestuia se stabilește prin vot deschis, cu majoritatea simplă de voturi.

19. În cazul în care alegerea delegaților se desfășoară nemijlocit în cadrul adunărilor sau conferințelor candidaturile organelor electivă în noua componență pot fi înaintate de către:

- participanții la adunări/conferințe;
- reprezentanții delegațiilor, la consfăturile convocate în urma deciziei adunărilor/conferințelor de dare de seamă, organelor sindicale de conducere.

În aceleași scopuri, adunarea/conferința poate investi o comisie specială. În organizațiile sindicale primare aceste comisii pot fi alese la adunarea sindicală precedentă celei de dare de seamă ori pot fi aprobate la ședința comitetului sindical. Comisia prezintă adunării/conferinței lista tuturor candidaturilor înaintate.

Faptul că noua componență a organului sindical a fost propusă de către adunarea reprezentanților delegațiilor ori de comisia specială nu limitează drepturile participanților la adunare și ale delegaților de a înainta și alte candidaturi în cadrul desfășurării adunării/conferinței.

20. În componența organului sindical pot fi înaintate candidaturi și din rândul membrilor de sindicat care lipsesc la adunare, aceștia nefiind delegați ai conferinței.

Fiecare membru al sindicatului, participant la adunare, delegat al conferinței are dreptul să înainteze propria candidatură în componența organului sindical electiv.

Propunerea privind încetarea înaintării candidaturilor se pune la vot. Decizia se ia prin majoritate simplă de voturi, fiind asigurat cvorumul.

21. Toate candidaturile înaintate în componența organelor sindicale sunt discutate prealabil, în ordinea înaintării lor. Decizia privind încetarea discutării unei sau altei candidaturi este luată de către adunare/conferință, prin vot deschis.

După discutarea candidaturilor propuse, în fiecare caz aparte, se decide includerea sau excluderea unei sau altei persoane din lista pentru alegeri.

Candidații care n-au fost respinși, se includ în lista pentru alegeri, fără a se recurge la vot.

22. Înaintarea candidaturilor pentru funcția de președinte al organului sindical poate fi efectuată nemijlocit la adunarea sindicală, conferință, în cazul desfășurării alegerilor directe, sau în cadrul ședințelor organelor electiv nou alese. Discutarea lor, includerea în lista pentru votare se efectuează în mod similar.

CAPITOLUL III PROCEDURA VOTĂRII

23. Președinții organelor sindicale se aleg de către participanții la adunare, delegații la conferința sindicală prin vot secret sau deschis. În cazul în care la funcția de președinte candidează mai mulți concurenți, alegerea se face prin vot secret.

Președinții comisiilor de cenzori se aleg la ședințele comisiilor respective prin vot deschis.

Adunarea/conferința, poate aproba decizia de a alege președintele organului sindical nemijlocit la adunare/conferință, cu un buletin aparte. În acest caz, participanții la adunare, delegații la conferință înaintează, discută și votează candidaturile la postul de președinte al organului sindical. Comisia de numărare a voturilor sau prezidiul (președintele adunării/conferinței) estimează, în modul stabilit, rezultatele votării pentru alegerea președintelui organului sindical. Persoana aleasă la funcția de președinte se consideră aleasă automat și în funcția de membră a organului sindical.

24. Dacă în rezultatul votării niciuna dintre candidaturi n-a acumulat mai mult de jumătate din numărul total de voturi, la decizia adunării/conferinței/plenarei, în buletin (listă) rămân două candidaturi, care au acumulat cel mai mare număr de voturi și care sunt supuse unei noi votări. În caz de necesitate, înaintarea, discutarea și votarea candidaturilor se repetă, în modul stabilit.

25. Alegerea delegaților la conferințe/congres, alegerea organelor sindicale, la adunarea sindicală, inclusiv prin delegare, se efectuează prin vot secret sau deschis.

Decizia privind modul de votare se ia de către adunare/conferință după înaintarea și discutarea candidaturilor.

26. Pentru efectuarea votării secrete și estimarea rezultatelor acesteia, adunarea/conferința alege, prin vot deschis, comisia de numărare a voturilor. Componența membrilor comisiei de numărare a voturilor se stabilește de către adunare/conferință. Comisia alege președintele și secretarul și întocmește procesul-verbal nr. 1, care este adus la cunoștința adunării/conferinței.

27. Votarea secretă se efectuează în modul următor:

- până la votare, comisia de numărare a voturilor pregătește buletinele (listele) pentru votul secret, în care numele și prenumele candidaților se înscriu în ordine alfabetică;
- urnele de votare se sigilează și se amplasează astfel încât să fie create toate condițiile necesare pentru votarea secretă;
- președintele comisiei de numărare a voturilor dă citire procesului-verbal nr.1, de care se ia act, explică participanților la adunare, delegaților la conferință modul de desfășurare a votării secrete;

- comisia de numărare a voturilor înmânează fiecărui participant la adunare, delegat la conferință, câte un exemplar de buletin (listă) al candidaturilor desemnate pentru a fi alese în organul sindical și în comisia de cenzori. La înmânarea buletinelor, membrii comisiei de numărare a voturilor notează în lista de înregistrare a participanților la adunare, delegaților la conferință, faptul că fiecare membru-delegat al sindicatului a primit buletin;
- fiecare participant la adunare, delegat la conferință, la votarea secretă, are dreptul de a exclude din buletin (listă) orice număr de candidaturi și a adăuga unele noi, indiferent de numărul de membri preconizat pentru alegerea organului sindical respectiv.

28. După votare, comisia de numărare a voturilor deschide urnele de votare și numără voturile din fiecare buletin (listă), întocmește procesul-verbal nr. 2, în care trece rezultatele votării, ținând cont de numărul voturilor „pro” și „contra” ale fiecărei candidaturi.

Comisia de numărare a voturilor raportează adunării/conferinței rezultatele votării fiecărei candidaturi în parte de pe fiecare listă. Totalurile alegerilor se aprobă de către adunare/conferință.

29. În cazul alegerilor prin vot deschis, se votează fiecare candidat rămas pe listă. La decizia adunării/conferinței, numărarea voturilor o poate efectua comisia de numărare a voturilor ori prezidiul (președintele) adunării/conferinței. Se numără toate voturile „pro” și „contra” pentru fiecare candidatură. Rezultatele votării se aduc la cunoștință adunării/conferinței și se trec în procesul-verbal al adunării/conferinței.

30. Se consideră aleși acei candidați care au acumulat un număr mai mare de jumătate în voturi ale membrilor sindicatului, participanți la adunare, delegați ai conferinței.

Dacă în rezultatul votării, în componența organului sindical a fost ales un număr mai mare sau mai mic de membri (candidaturi), decât a fost stabilit prealabil, adunarea/conferința, prin vot deschis, poate lua decizia privind aprobarea noii componente numerice a organului sindical, în conformitate cu rezultatele votării. Dacă majoritatea va vota pentru păstrarea numărului convenit anterior al membrilor organului sindical, atunci, în primul caz – urmează să rămână candidații care au acumulat cel mai mare număr de voturi, iar în cel de-al doilea – se desfășoară alegeri repetate.

Listele candidaților, propuși în componența organelor electivă, delegaților la conferință/congres, rezultatele votării fiecărei candidaturi, componența celor aleși și delegați în comitetul/consiliul sindical, comisia de cenzori și delegații la conferință/congres, se trec în procesul-verbal al adunării/conferinței.

31. În caz de necesitate, unii membri ai sindicatului pot fi cooptați în componența organului sindical și comisiei de cenzori.

32. Membrii organelor sindicale electivă care au pierdut legătura cu acestea, plecați din sindicat din cauza schimbării locului de muncă sau din alte motive, se exclud din componența lor. Decizia se ia prin vot deschis, cu majoritatea voturilor membrilor organului sindical respectiv.

Completarea componenței acestuia este indicat să se efectueze prin alegerea sau delegarea altui reprezentant din partea aceleiași organizații sindicale, reieșind din componența ei numerică la ziua examinării acestei probleme.

33. Organizația sindicală primară, în care se află la evidență membrul organului sindical ierarhic superior, are dreptul oricând, cu majoritatea de voturi, să propună excluderea acestuia din organul sindical, dacă dânsul a pierdut legătura sau încrederea organizației sindicale. Problema în cauză se pune obligatoriu în discuție la ședința ordinară a organului sindical, membru al căruia este reprezentantul rechemat. În asemenea cazuri, divergențele apărute sunt examinate de către organul sindical ierarhic superior.

34. În organizația sindicală primară, chestiunea privind excluderea unui membru al comitetului sindical sau din comisia de cenzori se soluționează la adunarea/conferința sindicală prin vot deschis sau secret, cu majoritatea simplă de voturi ale membrilor de sindicat prezenți la adunare/conferință.

CAPITOLUL IV DISPOZIȚII FINALE

35. Toate documentele referitoare la adunările/conferințele de dare de seamă și alegeri se păstrează la organul sindical respectiv până la următoarele alegeri, cu titlu de document de strictă evidență, apoi se lichidează, întocmindu-se actul de rigoare.

36. Procesele-verbale cu privire la rezultatele alegerilor se prezintă organului ierarhic superior al sindicatului în termen de până la 5 zile.

37. Organul sindical nou-ales se întrunește în primă ședință imediat după adunare/conferință. Prima ședință este deschisă, de regulă, de către reprezentantul organului sindical ierarhic superior.

38. La prima ședință a comisiei de cenzori se alege președintele și vicepreședintele acestei comisii.

PROCESUL-VERBAL
al adunării/conferinței de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor sindicale

_____ (denumirea instituției)

_____ (data)

_____ (municipiul, orașul, raionul)

La evidența organizației sindicale sunt _____ membri de sindicat.
Participă la adunare/conferință _____ membri (delegați) (lista se anexează).
Lipsește motivat (concediu, boală, delegare, etc.) _____ persoane.
Invitați _____ persoane (lista se anexează).

Președintele adunării/conferinței sindicale _____ .
Secretarul adunării/conferinței sindicale _____ .

ORDINEA DE ZI:

- I. Darea de seamă a comitetului/consiliului sindical pentru perioada _____
(luna, anul – luna, anul)
- II. Raportul comisiei de cenzori pentru perioada _____
(luna, anul – luna, anul)
- III. Alegerea comitetului/consiliului sindical.
- IV. Alegerea comisiei de cenzori.
- V. Alegerea delegaților la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea”
- VI. Alegerea membrilor Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”

Se aprobă ordinea de zi și regulamentul adunării/conferinței sindicale.

I. Adunarea/conferința sindicală a examinat Raportul de dare de seamă a comitetului/consiliului sindical pe perioada _____.

Au luat cuvântul în dezbateri:

1. _____ (se înscrie cuvântarea și propunerile sau se anexează).
2. _____
3. _____
4. _____
5. etc.

Președintele adunării/conferinței sindicale _____ propune a aprecia activitatea comitetului sindical satisfăcătoare (sau nesatisfăcătoare).

Adunarea/conferința sindicală a hotărât: Activitatea comitetului/consiliului sindical se consideră _____.

Hotărârea se adoptă unanim sau cu majoritate de voturi: „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.

Președintele adunării/conferinței sindicale _____ a dat citire proiectul hotărârii adunării/conferinței sindicale de dare de seamă și alegeri.

Hotărârea se adoptă: „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.

II. Se ia act de raportul comisiei de cenzori.

III. Se examinează a treia întrebare a agendei de lucru: Alegerea componenței comitetului sindical.

Se propune componența numerică din _____ persoane.

S-a votat: „pro” _____, „contra” _____ sau „abținut” _____.

S-au propus candidaturile nominale pentru a fi înscrise în buletinul de vot.

1. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
2. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
3. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
4. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
5. etc.

Președintele adunării/conferinței sindicale _____ propune modul de votare – închis sau deschis.

S-a votat: „pro” _____, „contra” _____, „s-au abținut” _____.

Se alege comisia de numărare.

Adunarea/conferința a hotărât: unanim (sau prin majoritatea de voturi) a alege membrii comitetului/consiliului sindical în componența:

1. Numele, prenumele _____
2. Numele, prenumele _____
3. Numele, prenumele _____
4. Numele, prenumele _____
5. etc.

IV. Se examinează alegerea comisiei de cenzori.

Se propune componența numerică din _____ persoane.

S-a votat: „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.

S-au propus candidaturile nominale pentru a fi înscrise în buletinul de vot.

1. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
2. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
3. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
4. Numele, prenumele „pro” _____, „contra” _____ „s-au abținut” _____.
5. etc.

Adunarea/conferința a hotărât: unanim (sau prin majoritatea de voturi) a alege membrii comisiei de cenzori în componența:

1. Numele, prenumele _____
2. Numele, prenumele _____
3. Numele, prenumele _____
4. Numele, prenumele _____
5. etc.

V. Se examinează alegerea delegaților la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea”.

Președintele adunării/conferinței aduce la cunoștință că, conform „Regulamentului cu privire la norma de reprezentare și alegerea delegaților Congresului VI și membrilor Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova”, organizația sindicală este în drept să înainteze _____ delegați și _____ membri ai Consiliului Republican.

Pentru alegerea delegaților la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea” se propun următoarele candidaturi:

1. Președintele organizației sindicale respective (din oficiu).
- 2.
- 3.
- 4.

Pentru alegerea membrilor Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea” la Congresul VI se propun următoarele candidaturi:

1. Președintele organizației sindicale respective (din oficiu).
- 2.
- 3.
- 4.

Adunarea/conferința, prin vot deschis (secret) decide alegerea:

- delegatului la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea”, dl (dna) _____
- membrului Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”, dl (dna) _____

Adunarea/conferința își încheie lucrările.

Președintele adunării/conferinței sindicale _____

Secretarul adunării/conferinței sindicale _____

ORGANELE DE LUCRU ALE ADUNĂRII/CONFERINȚEI SINDICALE

Pentru organizarea și desfășurarea adunării/conferinței sindicale se formează următoarele organe de lucru:

I. PREZIDIUL

1.1. Componența numerică a prezidiului de lucru se aprobă de către participanți (delegați).

1.2. Prezidiul are următoarele atribuții:

- conduce lucrările adunării/conferinței pe toată durata lor;
- președintele și vicepreședintele organului sindical, președintele comisiei de cenzori sunt aleși în prezidiu și prezidează conferința/adunarea conform funcției ocupate;
- răspunde de respectarea ordinii de zi adoptate și prezentului regulament;
- coordonează activitatea secretariatului și a comisiilor adunării/conferinței.
- prezintă spre aprobare participanților/delegaților agenda de lucru și programul de desfășurare a adunării/conferinței;

În prezidiu pot fi invitate și alte persoane (oaspeți de onoare, veterani ai mișcării sindicale, foști promotori ai sindicalismului în sector).

II. SECRETARIATUL

Este constituit din 1-3 persoane și are următoarele atribuții:

- consemnează, în scris, modul de desfășurare a lucrărilor conferinței/adunării;
- redactează și multiplică toate documentele de desfășurare a adunării/conferinței;
- colectează și înaintează prezidiului conferinței/adunării propunerile și amendamentele înaintate de participanți (delegați);
- își încetează activitatea numai în momentul în care documentele adunării/conferinței au fost finalizate și perfectate, dar nu mai târziu de 5 zile după încheierea lucrărilor forumului respectiv.

III. COMISIA DE VALIDARE A MANDATELOR

Este formată din 3-5 persoane și are următoarele atribuții:

- își desfășoară activitatea pe întreaga durată a lucrărilor adunării/conferinței;
- verifică prezența delegaților, invitaților la lucrările adunării/conferinței;
- verifică respectarea prevederilor statutare cu privire la organizarea și desfășurarea adunării/conferinței, numărul delegaților, în conformitate cu norma de reprezentare stabilită de plenara respectivă;
- verifică împuternicirile delegaților;
- prezintă raportul privind validarea mandatelor;
- prezintă conferinței procesul-verbal cu privire la alegerea președintelui și a secretarului comisiei de validare.

IV. COMISIA DE VOTARE

Comisia de votare este formată din 3-5 persoane și are următoarele atribuții:

- verifică cvorumul adunării/conferinței;

- numără și validează voturile exprimate prin vot deschis;
- organizează desfășurarea votării secrete prin vot deschis, prezintă procesele-verbale nr. 1, 2 și le propune spre aprobare adunării/conferinței.

V. COMISIA DE REDACTARE A DOCUMENTELOR

Se formează din 3-5 persoane și are următoarele atribuții:

- colectează propunerile și le prezintă în cadrul programului adunării/conferinței;
- definitivează formularea textelor propuse și aprobate.

Comisiile formate își aleg la prima lor ședință. președinții. Ședințele comisiilor sunt deliberative, dacă la ele participă majoritatea membrilor aleși.

MODEL

Anexa nr. 4
la hotărârea Biroului Executiv
al Sindicatului „Sănătatea”
nr. 22-18 din 30.05.2014

PROCESUL-VERBAL nr. 1
al ședinței Comisiei de numărare a voturilor din cadrul adunării/conferinței sindicale

_____ (denumirea instituției)

„ _____ ” _____ 2014

Au participat membrii Comisiei de numărare a voturilor:

Ordinea de zi:

1. Alegerea președintelui Comisiei de numărare a voturilor.
2. Alegerea secretarului Comisiei de numărare a voturilor.

S-a examinat: Alegerea președintelui Comisiei de numărare a voturilor.

S-a hotărât: Se alege președinte al Comisiei de numărare a voturilor dl (dna) _____

Hotărârea a fost adoptată cu _____ voturi „pro” _____, „contra” _____, „s-au abținut” _____.

S-a examinat: Alegerea secretarului Comisiei de numărare a voturilor.

S-a hotărât: Se alege secretar al Comisiei de numărare a voturilor dl (dna) _____

Hotărârea a fost adoptată cu _____ voturi „pro” _____, „contra” _____, „s-au abținut” _____.

Președintele Comisiei de numărare a voturilor _____
(semnătura) (numele, prenumele)

Secretarul Comisiei de numărare a voturilor _____
(semnătura) (numele, prenumele)

Membrii Comisiei de numărare a voturilor _____
(semnătura) (numele, prenumele)

_____ (semnătura) (numele, prenumele)

_____ (semnătura) (numele, prenumele)

Notă: Procesul-verbal se întocmește în două exemplare și se prezintă prezidiului.

MODEL

Anexa nr. 5
la hotărârea Biroului Executiv
al Sindicatului „Sănătatea”
nr. 22-18 din 30.05.2014

<p style="text-align: center;">BULETINUL de vot secret pentru alegerea președintelui, membrilor organului sindical al</p> <p style="text-align: center;">_____</p> <p style="text-align: center;">(denumirea organizației)</p> <p>din _____</p> <p>1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.</p> <p>L.Ș.</p>

MODEL

Anexa nr. 6
la hotărârea Biroului Executiv
al Sindicatului „Sănătatea”
nr. 22-18 din 30.05.2014

PROCESUL-VERBAL nr. 2 (3,4,5,6 ...)
al ședinței Comisiei de numărare a voturilor din cadrul adunării/conferinței sindicale

_____ (denumirea instituției)

„ _____ ” _____ 2014

Au participat:

Președintele comisiei _____

Membrii comisiei _____

S-au examinat: Rezultatele votării secrete privind alegerea președintelui, membrilor organului sindical, comisiei de cenzori, membrului Consiliului Republican, delegatului la congres.

La adunare /conferință sunt prezenți _____ delegați

Au participat la votare _____ delegați

În lista pentru votarea secretă privind alegerea comitetului sindical au fost incluși următorii candidați:

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____

Au fost înmânate _____ buletine de vot.

Buletine anulate _____

La momentul deschiderii urnei de votare au fost ridicate _____ buletine,

inclusiv:

Buletine valabil exprimate _____
(numărul)

Buletine nevalabile _____
(n-au fost găsite sau dacă au fost – câte)

În urma numărării voturilor, au fost stabilite următoarele rezultate ale votării:

1. _____ “pro” _____, “contra” _____ „s-au abținut” _____
2. _____ “pro” _____, “contra” _____ „s-au abținut” _____
3. _____ “pro” _____, “contra” _____ „s-au abținut” _____
4. _____ “pro” _____, “contra” _____ „s-au abținut” _____
5. _____ “pro” _____, “contra” _____ „s-au abținut” _____

Ca rezultat al votării, în funcția de membru al comitetului sindical au fost aleși:

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____

Președintele Comisiei de votare

(semnătura)

(numele, prenumele)

Secretarul Comisiei de votare

(semnătura)

(numele, prenumele)

Membrii Comisiei de votare:

(semnătura)

(numele, prenumele)

(semnătura)

(numele, prenumele)

(semnătura)

(numele, prenumele)

Notă: Procesul-verbal se întocmește în două exemplare și se transmite prezidiului

REGULAMENTUL
cu privire la norma de reprezentare și alegere a delegaților Congresului VI
și membrilor Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”

În conformitate cu Statutul Sindicatului „Sănătatea”, alegerea delegaților Congresului VI și membrilor Consiliului Republican se face din rândul președinților organelor sindicale de diferit nivel, respectându-se principiul reprezentării tuturor categoriilor de salariați din ramură – membri ai sindicatului, a numărului de membri de sindicat, cât și principiului teritorial.

Organizațiile sindicale își delegă reprezentanții săi în Consiliul Republican, acordându-le împuterniciri depline pentru reprezentarea intereselor lor în organul sindical republican.

Cota de reprezentare și componența numerică a delegaților Congresului VI și
Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”

Tabloul nr. 1

Nr. d/o	Organizația sindicală	Delegații	Membri reprezentați în CR
1.	mun. Bălți	5	5
2.	mun. Chișinău	10	10
3.	Agencia Medicamentului și Dispozitivelor Medicale	1	1
4.	Asociația Curativ-Sanatorială și Recuperare a CS	1	1
5.	Asociația sindicală a farmaciștilor	1	1
6.	Centre ale medicilor de familie/ Centre de sănătate din raioane	35	35
7.	Centrul de Medicină Legală	1	1
8.	Centrul de Plasament și Reabilitare pentru Copii de Vârstă Fragedă	1	1
9.	Centrul de Plasament și Reabilitare pentru Copii	1	1
10.	Centrul de Reabilitare Cornești	1	1
11.	Centrul de Reabilitare pentru copii cu handicap sever al aparatului locomotor	1	1
12.	Centrul de Recuperare pentru copii Bălți	1	1
13.	Centrul de Sănătate Publică mun. Chișinău	1	1
14.	Centrul de Transfuzie a Sângelui Bălți	1	1
15.	Centrul Ftiziopulmonologic „Târnova”	1	1
16.	Centrul Național de Medicină Sportivă	1	1
17.	Centrul Național de Sănătate Publică	1	1
18.	Centrul Național de Transfuzie a Sângelui	1	1
19.	Centrul Național Științifico-Practic Medicină Urgentă	1	1
20.	Centrul Republican de Diagnostică Medicală	1	1
21.	Centrul Științifico-Practic al Sănătății Publice și Management Sanitar	1	1
22.	Clinica Universitară	1	1
23.	CME „Sancos”	1	1
24.	Colegiul de Medicină Bălți	1	1
25.	Colegiul de Medicină Cahul	1	1
26.	Colegiul de Medicină Orhei	1	1

27.	Colegiul de Medicină Ungheni	1	1
28.	Colegiul Național de Medicină și Farmacie	1	1
29.	Consiliul Republican de Expertiză Medicală a Vitalității	1	1
30.	CSP raionale	34	34
31.	Dispensarul Republican de Narcologie	1	1
32.	Farmacia „Gedeon Richter”	1	1
33.	Institutul Mamei și Copilului	1	1
34.	Institutul de Cardiologie	1	1
35.	Institutul de Neurologie și Neurochirurgie	1	1
36.	Institutul Ftziopulmonologie	1	1
37.	Institutul Oncologic	1	1
38.	Ministerul Sănătății	1	1
39.	Policlinica ACSR a CS a RM	1	1
40.	Policlinica Stomatologică Republicană	1	1
41.	Sanatoriul „Bucuria-sind”	1	1
42.	Sanatoriul „Nufărul Alb”	1	1
43.	Sanfarm-Prim	1	1
44.	Sindicatul „Sănătatea” (aparatur)	1	1
45.	Spitalele raionale	34	34
46.	Spitalul Clinic al Ministerului Sănătății	1	1
47.	Spitalul Clinic Republican	1	1
48.	Spitalul de Copii „Em. Coțaga”	1	1
49.	Spitalul de Psihiatrie nr. 3 Bălți	1	1
50.	Spitalul de Psihiatrie nr.1	1	1
51.	Spitalul dermatologic și maladii comunicabile	1	1
52.	Spitalul Ftziopulmonologie „Vorniceni”	1	1
53.	Spitalul Republican de Boli Infecțioase „T. Ciorba”	1	1
54.	Spitalul Republican de Traumatologie și Ortopedie	1	1
55.	Spitalul de Psihiatrie Orhei	1	1
56.	SZAMU „Centru”	1	1
57.	SZAMU „Nord”	1	1
58.	SZAMU „Sud”	1	1
59.	SZAMU „UTA Gagauzia”	1	1
60.	U.S.M.F. (profesori)	1	1
61.	U.S.M.F. (studenți)	1	1
	TOTAL:	174	174

Președintele, vicepreședintele și consilierii principali ai Sindicatului „Sănătatea”, președintele comisiei de cenzori, președintele Asociației asistenților medicali din Republica Moldova, președintele Comitetului de femei și președintele Organizației de tineret ale Sindicatului „Sănătatea” (9 delegați), cât și președinții Consiliilor raionale ale Sindicatului „Sănătatea” sunt delegați la congres și membri ai Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”.

Numărul total al delegaților Congresului VI al Sindicatului „Sănătatea” și membrilor Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova constituie 183 persoane.

SINDICATUL „SĂNĂTATEA” DIN REPUBLICA MOLDOVA

Comitetul sindical al _____

EXTRAS
din procesul-verbal al adunării/conferinței sindicale

Data _____

nr. _____

S-a examinat: Alegerea delegaților la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea”.

S-a hotărât: A delega la Congresul VI al Sindicatului „Sănătatea”:

1. _____

2. _____

3. _____

4. _____

5. _____

6. _____

7. _____

8. _____

9. _____

10. _____

11. _____

Președintele adunării/conferinței sindicale _____

(Numele, prenumele, semnătura)

L.Ș.

SINDICATUL „SĂNĂTATEA” DIN REPUBLICA MOLDOVA

Comitetul sindical al _____

EXTRAS
din procesul-verbal al adunării/conferinței sindicale

Data _____ nr. _____

S-a examinat: Alegerea membrilor Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”.

S-a hotărât: A delega în componența Consiliului Republican al Sindicatului „Sănătatea”:

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____
6. _____

Președintele adunării sindicale _____
(Numele, prenumele, semnătura)

L.Ș.

Anexa nr. 10
la hotărârea Biroului Executiv
al Sindicatului „Sănătatea”
nr. 22-18 din 30.05.2014

A N C H E T A
delegatului la Congresul VI al
Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova

înaintat de _____
(denumirea organizației sindicale)

1.	Numele, prenumele	
2.	Genul	
3.	Naționalitatea	
4.	Anul, luna, ziua nașterii	
5.	Profesia	
6.	Vechimea în muncă	
7.	Vechimea în organele elective sindicale	
8.	Funcția în profesie	
9.	Funcția în sindicat	
10.	Vechimea în sindicat	
11.	Distincții, stimulări	
12.	Adresa (domiciliu, telefon)	
13.	Adresa (serviciu de bază, telefon)	
14.	Cursuri de instruire sindicală în ultimii 5 ani	
15.	Ales în organele electiv de stat (local, raional, municipal)	

Semnătura delegatului _____

Anexa nr. 11
la hotărârea Biroului Executiv
al Sindicatului „Sănătatea”
nr. 22-18 din 30.05.2014

A N C H E T A
membrului Consiliului Republican al
Sindicatului „Sănătatea” din Republica Moldova

înaintat de _____
(denumirea organizației sindicale)

1.	Numele, prenumele	
2.	Genul	
3.	Naționalitatea	
4.	Anul, luna, ziua nașterii	
5.	Profesia	
6.	Vechimea în muncă	
7.	Vechimea în organele elective sindicale	
8.	Funcția în profesie	
9.	Funcția în sindicat	
10.	Vechimea în sindicat	
11.	Distincții, stimulări	
12.	Adresa (domiciliu, telefon)	
13.	Adresa (serviciu de bază, telefon)	
14.	Cursuri de instruire sindicală în ultimii 5 ani	
15.	Ales în organele electiv de stat (local, raional, municipal)	

Semnătura membrului Consiliului Republican _____

dd